

Пострадавшие в результате наводнения на Кубани подали в страховые компании заявления с указанием ущерба на общую сумму свыше 1 млрд рублей, сообщил вице-губернатор региона Иван Перонко на пресс-конференции.

Заявления на 350 млн рублей в страховые компании подали граждане, на 650 млн рублей – юридические лица.

И.Перонко отметил, что в страховые компании уже поступило 1,091 тыс. заявлений на выплату страховых компенсаций.

Страховые компании приступили к выплатам.

«Уже есть перечисления средств физическим лицам на сумму более 150 млн рублей», – отметил вице-губернатор, добавив, что страховые компании предпринимают максимальные усилия, чтобы упростить для граждан процедуры получения компенсаций и ускорить перечисление средств.

Тем не менее, по его словам, доля застрахованного имущества очень мала. «Если говорить про транспорт, то это не более 10%, что касается страхования имущества физических лиц, то застраховано было 3–4%», – заявил он.

В свою очередь руководитель департамента по финансовому и фондовому рынку региона Игорь Славинский сообщил о необходимости развития рынка страхования в крае.

«Мы должны сейчас развивать рынок страхования, разрабатывать меры

стимулирования страхования, а также меры государственной поддержки», – сообщил он, отметив, что одним из механизмов государственной поддержки может являться субсидирование страховых взносов для тех территорий, которые подвержены стихийным бедствиям.

Паводок в ночь на 7 июля затопил 7,2 тыс. жилых домов в городах Крымск, Геленджик и Новороссийск, а также в ряде поселков Краснодарского края. Погибли около 170 человек, большинство из них – в Крымском районе.

Источник: [Финмаркет](#) , 03.08.12